

新闻分析

扩大中等收入群体 中央明确6个“必须”

□ 新华社记者 陈炜伟 徐博

16日召开的中央财经领导小组第十三次会议提出,在发展中不断扩大中等收入群体。会议提出了6个“必须”,为扩大中等收入群体指明了方向。

我国高度重视扩大中等收入群体。十八届三中全会提出,规范收入分配秩序,完善收入分配调控体制机制和政策体系,增加低收入者收入,扩大中等收入者比重,努力缩小城乡、区域、行业收入分配差距,逐步形成橄榄型分配格局。

2013年,我国发布《关于深化收入分配制度改革若干意见》,其中一个重要目标就是中等收入群体持续扩大,“橄榄型”分配结构逐步形成。

证和顶层设计,此次会议听取了国家发展改革委、财政部、人力资源社会保障部的汇报。值得注意的是,会议明确了扩大中等收入群体的6个方向:

去,建设现代职业教育体系;——必须发挥好企业家作用,帮助企业解决困难、化解困惑,保障各种要素投入获得回报;

新闻快览



昨日,广汉市和兴镇农民在麦田里劳作。立夏过后,四川各地开始逐步收割小麦并回收秸秆,农业生产进入繁忙时节。【新华社记者 刘坤摄】



昨日,荔波县养珍谷生态种植专业合作社的工作人员在展示销售铁皮石斛的微信微店。近年来,贵州省荔波县大力发展农村电商事业,利用农村淘宝、微信微店等电商平台推广当地特色农产品、民族文化产品等,为山货出山、带动农村贫困人口脱贫找到一条新路。【新华社记者 欧东衢摄】

97亿元财政资金为何长期“趴在账上”?



全国“扫黄打非”办公室重拳整治云盘“涉黄”成效明显

新华社北京5月17日电(记者 史竞男)近年来,一些不法分子利用云盘私密性强、存储空间大、存取方便等特点,大肆通过云盘“贩卖淫秽”,引起社会广泛关注。为有效净化网络空间,切实回应群众关切,今年3月初,全国“扫黄打非”办公室联合公安部、工信部、国家网信办和新闻出版广电总局开展打击利用云盘传播淫秽色情信息专项整治行动。

指数显示一季度我国农业经济整体处于景气区间

据新华社北京5月17日电 由经济日报中国经济趋势研究院和国家统计局中国经济景气监测中心共同编制和发布的农业景气监测预警结果显示,2016年一季度中国农业经济景气指数和预警指数分别为100.4点和93.3点,虽然比去年四季度低0.9点和6.7点,但仍处于景气区间和“绿灯区”,做到了平稳开局,为实现全年农业稳定增长目标奠定了良好基础。



这是5月16日在南非西蒙斯敦拍摄的中国海军综合补给舰太湖舰(左)和导弹驱逐舰青岛舰。当日,由中国海军第二批护航编队护航的太湖舰、导弹驱逐舰青岛舰和综合补给舰太湖舰组成的舰艇编队抵达南非开普敦附近的西蒙斯敦海军基地,开始对南非进行为期4天的友好访问。

我国城乡居民住宅地震巨灾保险将落地

据新华社北京5月16日电(记者 何雨欣 谭谔晓)记者16日从中国保监会获悉,保监会与财政部近日印发《建立城乡居民住宅地震巨灾保险制度实施方案》,标志着以地震为突破口的巨灾保险制度即将开展实践探索。

中国3月份减持美国国债77亿美元

新华社华盛顿5月16日电(记者 江宇娟)美国财政部16日公布的数据显示,中国3月份减持美国国债77亿美元,仍为美国第一大债权国。

联合国将为全球难民儿童设立教育基金

据新华社联合国5月16日电(记者 倪红梅 孔晓涵)联合国全球教育特使、英国前首相布朗16日说,联合国将设立专项基金,为全世界数百万名流离失所的儿童提供受教育的机会。

俄认为二十国集团模式更具代表性

据新华社莫斯科5月16日电(记者 温馨)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫16日表示,俄方目前对八国集团兴趣已减退,而二十国集团模式更具有代表性。

云南白药清逸堂开展“感恩有你”活动迎22周年庆



2016年5月18日,是云南白药清逸堂22岁生日,也是云南白药清逸堂的第22个“感恩日”。为了感恩社会,回馈广大消费者,由云南白药清逸堂实业有限公司荣誉出品的全新升级产品“芯极洁柔”卫生巾正值企业感恩之际全面上市,活动期间,买一送一,满51.8元还可参与抽奖,iphone SE、洗衣机、拍立得、云南白药牙膏等超值奖品等你来拿,礼品多多、实惠多多,活动将持续到5月底。

开展一系列活动,衷心感谢社会各界给予企业的关心和支持,衷心感谢广大消费者、离不开消费者的关爱,也离不开员工辛勤耕耘的共识,以实际行动践行着感恩、回馈于社会。22年来,云南白药清逸堂组织了形式多样的感恩活动,特别在公益活动中投入了数百万元以上的资金,先后开展了抗震抗早救灾、保护苍山洱海、爱心圆梦助学、向贫困山区捐款捐物等多项公益活动,以实际行动体现了云南白药清逸堂知恩感恩回报社会的责任和担当。

